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Szentes, 1928. augusztus 1, szerda.

ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára: egg hónapra helyben 1.60 P, 
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 
4 HU., csütörtökön 8 HD., vasárnap 16 HU.

Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Háltak 
uccu 10. sz. Telefonsáéin: 15. Magánhlrde- 
tések árszabás szerint kőzőltetnek. Alisadé 

hirdetőinknek mérsékelt árat ezámltnak.

június 18-án 
10-ikén bc- 

t hivatalába 
[állapították a 

épen ezért 
abadult város 
■eget irányoz­
ná. A fizeté- 
biró 600 frt., 

írt., főkapi- 
fókamarás 

izö 500 frt., 
„yző 250 frt., 
ként 300 frt., 
►énztáros 700 
500 frt., Cili­

ik fizetését a

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Csak a tőrvivó csapatunk szerzett eddig 

pontot az olimpidszon
Magyarország tőrvivó csapata nt< 1- 

dik helyen végzett az Egyesült Államok 
tőrvivó csapata előtt az olhnpiász >n. 
Ezzel két pontot szerzett Magyaror­

szágnak. Atlétikában eddig egyetlen­
egy pontot sem sikerült szereznünk. Ma 
többen indulnak a magyar atléták kö­
zül.
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re rendelt 6 
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Tiszába fulladt egv szentesi leány.
Súlyos csapás érte Holéczi Imre 

szentesi (Nagy Ferenc ucca 3 közis­
mert borbélymestert. Tizenkilenc esz­
tendős leánya, Holéczi Rózsi ka vasár­
nap reggel nyolc órakor Tiszaalpár 
mellett fürdőit a Tiszában és a viz 
sodra oly erősen kapta el a fiatal le­
ányt, hogy a segélykiáltásaira odasie­
tő fiatalemberek már nem tudták ki­
menteni. Holttestét sem tudták megta­
lálni.

Nyílt uccán meggyilkoltak Budapesten 
egy rendőri felügyelet alatt álló nőt.

Tegnap hajnalban Gál Dénes föicl- 
mívov ittas állapotban a Bem uccában 
tiz centiméter hosszú pengéjű éles ké­
sét markolatig döfte bele Wachsberg 
Gyuláné rendőri felügyelet alatt álló 
asszonyba, akinek pontosan a sz vét 
járta keresztül a penge. Többen le .1- 
karták fogni a véres késsel veszedel­
mesen hadonászó gyilkost, mig végre 
rendőr került elő, aki percekig tartó 
izgalmas küzdi lem után kicsavarta Gál 
Dénes kezéből a kést. A gyilkost, aki 
egykedvűen csak azt hajtogatta, hogy 
»Végre sikerült megölnöm a bestiát 
a rendőrség letartóztatta és átadta az 
ügyészségnek.

Pesten titokzatos férfihullát fogtak ki 
a Dunából.

Tegnap reggel a Ferenc József 
rakparton a motoros mentő őrség part­
ra vontatott egy 35 40 év körüli férfi­
hullát. A rendőrorvos vizsgálat közben j 
megdöbbenve vette észre, hogy a hulla j 
mindkét karján fel vannak vágva az t 
erek, nyakán pedig szorosra hurkolt | 
kötél volt, amelynek á végén egy cse- j 
répkorsó lógott. A vizsgálat eddig nem j 
tudta megállapítani, vájjon egy fan- ; 
tasiztikus öngyilkosságról. van-e szó. j

vagy pedig titokzatos gyilkosság á (lo­
mtárok Az eddigi tények azt bizonyít­
ják. hogy valószínűleg gyilkosságról 
van szó.

A bicsérdizmus, mint válóok.
A debreceni törvényszéken rövide­

sen tárgyalni fognak egy olyan váló­
pert, amelyben az asszony biesérdizmu- 
sa miatt kéri a férj a házasság felbon­
tását. A férj panasza szerint harmad­
éve került Bicsérdy mester hatása alá 
az asszony és férjének nyers tököt, 
nyers kalalábét és sárgarépát táialga- 
tott ebédre, csemegének pedig tiz sz -m 
datolyái. Sőt nehogy kisértésbe jusson, 
a sjxrrhcrttől a mosogató tálig az egész 
konyhafelszerelést eladta. A férj, mi­
után haszntalanul próbálta feleségét 
jobb meggyőződésre bírni, elköltözött 
hazulról és beadta a válópert.

Lefejezett a kaszálőgép egy két és fél 
éves kisfiút.

Bereczki Márton hajdúböszörmé­
nyi gazda uj kaszálógépét próbálta ki 
a birtokán. Próba közben eg\>z rrc v- 
lcs sikoltást hallott sjjegnagyobb rémü­
letére a gép alatt felfedezte két és fél­
éves Laci nevű kisfiának a holttestét. 
A gép éles pengéi lemetszették a sze­
rencsétlen kisfiú fejét. A kisgyermek 
a magas fűből nem látszott ki és apja 
sem tudta, hogv a gverek ott tartózko­
dik.

Újból drágult a tengeri a budapesti 
tőzsdén.

Kenyérmagvakban tartott volt a 
tőzsde irányzata, ellenben a határidő­
piacon a tengeri már a nyitást követő 
percekben egy negyed pengővel emel­
kedett. A határidőpiacon következő kö­
tések történtek nyitáskor: Búza októ­
berre 28.70—28.72. márciusra 31.06— 
31.04, rozs októberre 26.26, márciusra 
28.04, tengeri májusra 26.38 - 26.60 P.

9 finánc, mint vizsgálúbirn
Csak úgy suttyomban, a parlament csön­

des mellőzésével, a nyári kánikula bénító At­
moszférájában megjelenik a pénzügyminiszter 
jövedéki rendeleté, amely a fináncot bíróvá 
avanzsáltatja, akinek a nyomozás érdekében 
joga van a meggyanúsított lakásába behatolni, 
azt átkutatni, a polgárt és házanépét megmo­
tozni, sőt, ha úgy tetszik, mindjárt le is tar­
tóztatni.

A háború, a forradalom s főleg a szov- 
jctuialom alatl már eléggé megszoktuk, hogy 
az egyén szabadsága és a tulajdon sérthetet­
lensége olyan alapelvck, aniehjeken a szükség 
és a hatalom könnyen túl teszi magát. Ilyen 
szempontból tehát a megrökönyödés címtárad, 
mert a mai birkaidegzetü polgárt má" nem 
lehet semmivel se elképeszteni. Még azon az 
indokoláson sem akadunk meg, hogy ez a 
rendelet már 100 évvel ezelőtt is megvolt s 
hogy a XX. században, a rohamos fejlődés el­
lenére még mindig benn élünk a letűnt tick hitt 
abszolutizmus szellemében, amikor policei- 
spiciik és fi.uánckopók szaglászták körül az 
alattvalót.

Csodálkozni tehát nem csodálkozunk, 
csak a megszokott márugyis mindeggyel el­
gondoljuk, mi lesz ebből a rendeletből, ha a 
kormány még az utolsó pillanatban vissza 
vissza nem vonja. A csempészeket, akikre ál­
lítólag a rendeletnek feladata lesújtani, igazán 
nem sajnáljuk s nincs szándékunkban olta­
lomba venni. Nemcsak a kincstárt rövidítik 
meg ezek, de rengetegei ártanak a tisztes ke­
reskedelemnek és az iparnak is. Azonban a 
jövedéki kihágásról szóló rendelet érinti a 
forgalmi adó és az illetékek egész komplex­
umát, kiterjed részben a jövedelem- és va­
gyonadóra, a földadóra, a társulati adóra, 
szóval az egyenesadók egész területén alkal­
mazható. S előfordul majd az a lehetetlen 
eset, hogy az adócsalást, tehát bűntettet el­
követett delikvenst előbb illetékes bírósága 
elé kell utalni, a kihágást elkövetett adózót 
azonban a finánc megmotozhatja, letartóztat­
hatja, házát keresztülkasul felforgathatja stb. 
A forgalmiadé eljárások histórikuma újabb 
színes képpel fog gyarapodni: a motozások, 
házkutatások és letartóztatások epizódjaival.

Mert valljuk meg egész nyíltan: adómo­
rál nincs ebben az országban. De egyik ol­
dalról sem. Az adózó mindent elkövet, hogy 
minél kevesebbet fizessen, mert az a meggyő­
ződése, hogy úgyis megnywzzák, a kincstár 
pedig, ahogy csak tudja, megnyuzza az adó­
zót, mert meggyőződése, hogy be akarja 
csapni. Tessék egy adófelszólarnlási tárgya­
lást meghallgatni: ebben kettős, de azonos 
irányú szellemben folyik le. Vagy tessék meg­
nézni a forgalmiadé átalány megállapításokat 
a kincstár mindig jelentékenyen magasabban 
szabja meg, mint ahogy az adózó vallomást 
tesz, mert hiszen abból a feltevésből indul 
ki, hogy úgyis kevesebbet vall.

A csempészetnek drákói szigorral végei

Csépléshez aj kölcsönzsdkokat adok.
Búzát, árpát, zabot és minden más terményt

legmagasabb naptáron veszek, beraktározásra legkedvezőbb feltételek mellett elfogadok
• A M wi terménykereskedő Sarkad! Nagy Antal

20 1 ’ - ‘ ‘ucca 20 szám Telefonszám 63.
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alföldi újság Szentes, 1928. augusztus 1.
2 oldal.

Kereskedelmi Társaság szentes
Kossnth-n. 19. és Bdllnt-n. I. sz. raktáraiban

Un6s mindennemű terményt a 
DII«aIII legmagasabb áron vdsdrol

Cséplésbez ni kölcsönzsdkot ad.

Beraktározás előnyös letételek mellett.

nak sincs. Mert ettől az uralomtól a hivatá­
sos csempész nem ijed meg jobban, mint az 

I eddigi törvénytől, az illetékek labirintusában 
! tétován botorkáló polgárnak azonban már 
! előre borsódzik a háta. És nem a mostani 

kormányra értjük, amelytől nyilvánvalóan 
az ilyen trükkök távol állanak, hiszen — 

ugyebár -- minden kormány féltékenyen vi­
gyáz a választások tisztaságára, de az eljö- 
vendöknél nem kell-e attól tartanunk, hogy 
választás idején különösen meg fognak sza­
porodni a motozások, házkutatások, esetleg 
letartóztatások? (gy. ))

vetni, mindenképen helyes. Az adómorált 
helyreállítani és erősíteni, szükséges. Érje szi­
gorú megtorlás, aki az államkasszát leg­
többször polgártársai bőrére - m-egakarja 
rövidíteni. Viszont a szigorú rendszabályok 
mellett, — alapos gyanuok htján higyjen 
az állam polgárai tisztességében s legyen en­
nek megfelelően igazságos. De a tettenérés 
esetéi kivéve, a vizsgálatot és az ítéletet bíz­
za az a:'ra kvalifikált és a törvények szerint 
eljáró bíróságra. Szigorítsák a törvényeket, 
de ne tegyek meg bírónak a fináncot. Ne en­
gedjek behatolni a lakás szentélyébe s ne ru­
házzák fel olyan hatalommal, amilyen a biró-

Papp Laci tadósitdsal az olimpldszról
Beszámoló a lefogyandó kilókról, a kontyos kintiakról, 

a ősanya japánokról és más «borzalmakról»
Tegnapi számunkban közöltük Papp Laci ; amennyi jólesik. A szakácsunk is magyar és 

olimpikon dsö tudósítását .és az az olimpiai igy nem nélkülözzük a magyar ételeket sem. 
levél megérdemelt feltűnést és tetszést aratott Lakásban és ellátásban tehát nincs sem­
vár osszorte. Jellemző az általános sikerre az mi kivárniI való. A baj csupán az, hogy mH 
a kedves nyilatkozat, amit Papp Laci levelére j birkózók, nem igen duskálkodhatunk a sok 
tett egyik olvasónk: »Biztosra veszem Papp I jóban. Amikor megérkeztünk és ai magysze- 
Laci győzelmét a saját súlycsoportjában, ha t rüen berendezett tuss alatt lemostuk az ut 
azonban a sajtótudósitásokra is kiírnának j porát, legelőször is lemértük magunkat a 
olimpiai versenyt, abban is Papp Laci vin- 1 hazulról hozott mérlegen. A (sulyok a követ­
né el a pálmát!...« — Valóban annyira . kezök voltak (zárójelbe teszem azt a súlyt, 
friss, közvetlen es kedves stílusban vannak j amennyi a mérlegelésen, csütörtökön ikinek- 
megirva ezek a beszámolók és olyan éles j kinek súlya lehet). Tehát: Zombory Ödön 62 
megfigyelő készségre vallanak, hogy egy ál- (58), Kárpáthy Károly 66 (62), Keresztes 71 
tatában nem csodálkozunk nagy sikerükön. j (65.5), én 82 (75), Száj ay 89 (82.5), Ba(dó

Alábbiakban közöljük az Amszterdamba . pedig 97 kilogrammot nyomott. Van tehát 
való megérkezésről és az olimpiai mérkőzé- j lefogyni valónk épen elég. Az atléták mér 
sek ünnepélyes megnyitásáról szóló beszá- spórolnak is rá, hogy »kitapasztalják« végre 
mólót. I azt, hogy milyen mesterkedéssel fogunk csü-

II. j törtökig ai fölös 5—6 kilótól megszabadulni.
Esküre emelt kézzel Henrik herceg előtt. * Ami azt illeti, erre vaJóbag kiváncsiak le- 

Amszterdam, 1928. július 28. < hétnek.
Harminckétórás utazás után tegnap este ] *

11 órakor megérkeztünk Amszterdamba A , Most megszólalt a gyülekezőre bivó 
pályaudvaron a nagy vezérkarral az elükön j csengőszo, sietnem kell. Megyünk a, stadion« 
az itt levő magyar atléták vártak rank. Az ; hg, a IX olimpiász ünnepélyes megnyitó­
első kellemes meglepetés az időjárás nagy 
szerűsége volt. Kellemes, hűvösre hajló idő 
van itt, olyan, amelyben mindig frissnek 
érzi mayát az ember. Igaz viszont, hogy az 
ég erősen borús, úgyhogy nem lehetetlen, 
hogy a ma délutáni felvonulás tiszteletére 
zuhogni fog az eső.

Megérkezés után autókon jöttünk szállá­
sunkra, a jnkvrstraati iskolába. Nem akarok 
sokat beszélni, csak annyit, hogy magyar 
olimpikonoknak ilyen szállásuk még neme volt
soha Ragyogó tisztaság, rend és nyugtom j _ Gyere, nézzünk szót egy kicsit! 
honol c tagas es világos szobákban. A fe- mondja. Megyünk. Legelőször a fémeteket 
hen agyak úgy sorakoznak eg^nás menett a találjuk meg'. Igazi germán óriások. Nagyon 
feher. falak között, mint egy bájos leanyszo- • sokan vannak.'Sok velük a nő is. Mindem 
bábán. Ablakban, asztalon folyosókon- va- j sportágra teljes létszámmá* jöttek el. ök az
■7 « U n h no 1IP70 ír IV nn/ilr drüKTTüinniL i. . ,

tara.
Néhány percig tart az autóul és már ott 

állunk a stadion terén. Mindé mit t zászlókat 
lenget a szél; aiz autók, kerékpárok, kdesik 
beláthatatlan tömege, a bábeli hangzavar, a 
sz ajk ad ait tanul hömpölygő sokaság látványa 
cs a mindeneken uralkodó rend megkap 
mindnyájunkat.

Egyszerre egyedül találom magam. A 
fiuk eltűntek mellőlem. Egyedül Kossuth Fe­
renc dr.-ra találok rá.

A aipánoktól újabb exOtikumhoz érünk. 
Brit-India szakállas, turbános, kontyos re­
prezentánsai előtt ver gyökeret m lábunk. 
Nem sokam vannak, de annál ijesztőbbek. 
Vagy inkább komikusok.

Nem messze az olaszok csoportja áll. 
Legelői egy csillogó, ragyogó egyenruhája 
katonatiszt, kardo-san, tollas csákóval. Mö­
götte egészen fiatal kislányok. Nem tudom 
miben indulhatnak, legfeljebb 14—15 éve­
sek.

A következő csoportnál tovább időzünk. 
Gyönyörű nő áll atléta dresszben a csoport 
élén, kezében a tábla: Litvánia. A férfiakra 
nem is emlékszem. Nem is csoda. A »tábla« 
miatt nem láttuk meg! őket...

Közben ráakadunk a mieinkre, gyorsain 
besu! rmunk a sorba és onnan folytatjuk vizs­
gálódásainkat.

Fehér ruhás csapat jön, apacsingben. 
Szinte dübörög lábuk alatt a föld. Finnek; 
csupa szőke fej s a legtöbb ismerős. Tizenhat 
közülük birkózó. Csak úgy árad belőlük az 
erő. Mellettünk állanak meg. Azaz nem egé­
szen. Közöttünk Haiti áll. Két néger. Egyik 
a zászlót viszi, a másik mögötte a táblát. 
Egy apró fehér növel vitatkoznak valamin. 
Végül is a nő otthagyja őket.

Egy díszes fogat robog végig az utóm. 
Henrik herceg, a királynő férje Ül a kocsi­
ban.

Kezdődik a bevonulás. A görögök lépik 
%t legelsőnek a marathoni kaput. Utánujt 
sorrendben francia nevük kezdőbetűi szerint 
a többi nemzet. Bennünket óriási, ováció fo­
gad. Rengeteg bent a nép. Levett kalappal, 
üdvözlésre emelt karral vonulunk el a ki­
rályi páholy előtt. Elől Keresztes viszi a 
táblát, mögötte Egri Pici halad, kezében a 
magyar zászlóval.

Oszlopokba állunk, szemben a királyi 
páhollyal. Valaki szónokol. Nem látjuk; me­
gátónba mondott hangja azonban beharsogja 
az egész stadiont; hollandul beszél, nem 
értünk belőle semmit.

Azután Henrik herceg emelkedik szó­
lásra. Pár szavas beszéde után a marathoni 
toronyban megharsannak a trombiták, az 
olimpián, himnuszt játsza a zenekar, kilenc 
ágyulövés dörgése rázza meg a levegőt és 
postagalambok százai emelkednek az ég felé. 
Egy ideig egy csoportban keringenek, néha 
lc-lcválik közülük irányt keresve egy-egy, 
mjndig kevesebben maradnak, írégül az utol­
só is eltűnik nyilsebes szárnyalással a sze­
münk elől, hogy megvigye nemzetének a 
hirt: a IX. olimpiász megnyílott az Ur 1928, 
évében.

A zászlótartóik félkörbe gyülekeznek és 
a holland olimpiai futballcsapat kapitánya el­
mondja az eskü szövegét. Esküre emelt kéz­
zel állunk, miközben -a zászlók földig ha­
jolnak. Elhangzanak az olimpiai eskü szavai 
és megkezdődik az elvonulás.

Bezárul mögöttünk a stadion kapuja s 
még egyszer visszanézünk égbe emelkedő 
hatalmas falára. Vájjon mit hoznak nekünk 
a rajta túl holnap kezdődő küzdelmek?

Majd azt is megírom.
Papp László.

címig 
és t,

bármi

SZl
festő- é$ 
Kálmán-ii

Megérkezett!

StiBtl
JAZZ*

Vasárnapi 
dettel kill 
vacsora.

nyérreli 
A „Korona" 

este mtmi 
italok I 

Kéri a kfizöi 
rltésen belölj

zákba helyezett virágok árasztanak derül 
és keltenek lelkűnkben jóleső nyugalmai.

No és az ellátás I
Felséges! A tornateremben van ag ét­

terem. Az asztalokon ott áll a vaj, dzsem és 
a kompót. Ezekből annyit ehet mindenki,

olimpiász mumusai.
Szemben velünk cilinderes, zsakettes u- 

rak csoportja jön, sárga arcukon komoly 
méltóság. Japánok. Mögöttük egy hölgy, Hi- 
tomi. Csúnya, nagyon csúnya, de azt mond­
ják, kitűnő atléta.

leg-Nincs drágaság, mert a 
jobb Rizlingbor 1 liter

P M
Kisüsti szilvórium és törköly 
1 liter .... P 3

Kapható: Szépe Antal üzletében
Kossuth-u.

— U) búzáiért 26.— pengőt fizettek a 
! szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Mész és három nullás M.A.K. C C Dl 6 II t
házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

MOLNÁR festcküitetében.Kossuth ucca 3.

Hüsilii

Tisza
Egyedüli I 
szikvlzgyáj

Ráí
Szerda, auguszto 

9.30: Hírek 
11.45: Hitek, 
12: Déli hars 

lomból.
Utána: Cigié 
1: Időjelzés. 
3: Hírek, kői. 
3.30: A Magj 

folyama.
4.45: Időjelző 
5: Zalai-Fodo 

2. Macska a po-t* 
6: A m. to 

kaiának hangva 
müveiből. 1- Sa 
A kivály csaraí 
Hódolati indul: 1 
a) Reggeli hang1« 
tánca, d) Hegy 
Csónakban, bp 
Fricsay Richard 
bői. aj Menyassi 
Peer Gynl ház- 

7.15: A ra, 
zet előadása. Na
és használata.

7.45: Elóail 
Életkép három“ 
jós. Személyek 
Tekintetes assz«« 
László Lilly, ^ 
jolanka: Hon* 
István. A tanít® 
Gazdi) Aranka.! 
Juliska: Tury » 
lényi József. 
Mari: Faragó t 
Parasztasszon!) 
Őrnagy: SuraW 
n .. Cigány: Na 
rvás után lóversc 

10: Időjelző
niényei

Utána:
jazz-band.
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Felforgatták a betörök egy Itagggörgős- 
accal gazdálkodó lakását

— fl gazda kiáltozására a
Megírt tik ,a napokban, hogy betűtök jár­

tak Gulyás Papp Etelka házában, ahol, csak 
azért nem sikerült zsákmányhoz jutniok, mert 
a szobába zárt farkaskutya dühös ugatására 
felriadt a ház úrnője, akinek erélyes fellé­
pésére a tolvajláinpávai felszerelt betörők 
a szomszéd ház kerítésén keresztül elmene­
kültek. Megírtuk ez alkalommal azt is, hogy 
hasonló körülmények közöt! rossz szándékú 
emberek hatoltak be pár nappal aizcKitt a 
Gulyás Papp Etelkával szomszédos Bődi - 
jánosné udvarára is. Most pedig arról kelt 
hivt adnunk, hogy ugyanez a társaság szom­
batról vasárnapra virradó éjjel betört Ke> 
lenézés Sándor gazdálkodó Nagygörgős ucca 
16 szám alatti lakásába, ahol szintén meg­
zavarták őket. Hogy a Gulyás Papp Etelka 
és a Bődi Jánosáénál történt két betörési kí­
sérlet után most a közel: Nagygörgős. uccu­
ban kísérleteztek a betörők, ez azt bizo­
nyítja, hogy a kórház környékén kell ke­
resni őket, mert amint látszik, nagyobb ki­
rándulásra még nem igen (merészkedtek.

A Nagy |örgős ucca 16 szánni ház, ahol 
a legutóbbi betörés történt, minden oldalról 
kerttel van körülvéve. A ház egyik olda­
lán özvegy Gyarmati Ferencnc, a másik ol­
dalán pedig Gyarmati László cipészmester 
lakik. Kertjeik nagy félkörben veszik körül 
Kelenczés Sándor lakóházát, ami körülbelül 
25 25 lépésnyire van a nagygörgösuccai
nagy kapubejárattól. A kaputól jobboldalira 
már jó régen istállót és kamrát építettek# 
míg a baloldali kislakást özvegy Buzi Mit- 
hájyné bérli. A gazda virágoskertjét és há- 
romszobás lakását alacsony léckerítés vá­
lasztja el az előudvartól, ahol ugyancsalk 
torkaszakadtából ugatott a háző,rző kis puli­
kutya, amikor a hátsó virágtoskertben a 
betörőket megpillantotta.

Ezek nem sokat törődtek a kutya uga­
tásával, t ne glapultak a tisztaiszoba rácsos 
ablaka előtt, tolvajlámpa világítása mellett ki­
emelték a helyérö.1 az egyik vasrácsot és a 
résen át bemásztak az egyébként nyitott ab­
laka szobáiba. Itt se sokat okoskodtak. Ösz- 
szevissza forgatták a vendégágyat, ai námá­
kat, dunnákat és a szalmazsákot is kidotxilr 
fák’ az ágyból. Bizonyos, hogy pénzre fájl 
a foguk, mert tovább folytatták B kutatást. 
Kinyitották a szekrényeket, a sublót fiókjait^ 
a fehérneműt, ruhaféléket és a kéz ükügy óbe 
eső iratokat szétszórták a szobában, ah dl 
legnagyobb bosszúságukra egy fillért sem 
találtak. i

Közben az éktelen kutyaugatásra fel- j 
ébredt mély álmából Kelenczés Sándort Mé- j 
esést gyújtott, felkölltötte feleségét és a szom- i 
szed szobában pihenő leányát, majd a tiszta j 
szoba melletti konyhába ment, ahol ugyan- ; 
csak jó mélyen aludt a gazdai egyik idősebb i
nőrokona. *, I

Kelenczés elfojtott beszédét, hogy vaia- 1 
mi baj lehet a ház körül, meghallották ai , 
betörők, de a gazda is észrevette, hogy ide- j 
gének motoszkálnak a tisztaszobábnp. El- j 
szántán az ajtó felé tudott, de nem tudtál 
kinyitni, mert belülről elreteszelték. Erre Ke- j 
lőne zés rázni kezdte a. kilincset, hangosain1 ; 
fenyegetődzött és ez volt a Szerencséjük 
a betörőknek, meftt mire a gazdal at? udvar , 
felöl került, azi ablakon kimásztak és a i 
kerítésen át villámgyorsan elmenekültek a , 
Nagygörgőis ucca tájékáról.

Érdekes, hogy Ut i_s ugyanabban ro 
időiben, éjjeli 'tizenkettő és egy Ói a. kötzött 
jártak a betöa'ők, mint pár trappal azelőtt 
Gulyás Papp Etelka házában. ^

kerten át elmenekültek —
Hogy Keltencziéséket nem kárositottáik 

meg, ezi Kclónczésné bámulatos clőérzelc- 
nek tulajdonítható. Valami előérze1. azt súgta 
neki, hogy ne hagyja a tiszt aszó bábán é;r 
szakára a pénzt és az ékszereket. Szokásp 
ellenére magához vette ént ék tárgy a lkat és 
párnája alá rejtette szombaton éjjel az olt- 
hoti lévő 350 pengő készpénzt és a legalább 
500 pengő értékűi éksziert, ajnetyekre első­
sorban lett volna szükségük a betönllknuA.

Kelenczés Sándot sebkire sem gyanak­
szik ismerősei közül, csupán az gyanús ellőt­
te, hogy amikor szombaton este öt ven. má­
zsái búzáját hazahozták egy teherautón fó­
bia ni tanyájáról, lerakás köziben oda köszöni 
ai házi előtt egy erős testalkatú, magas férfi 
és megkérdezte, merre van a Nagygörgős, 
ucca. Jóformán ró sem figyelitek érre azi en> 
borne a többiek, ői azonban jót megnézte aiz 
uccal villany lámpa fényénél és személyié Írás ót 
megadta a rendőrségnek.

A nyomozás magy erővel, megindult, 
de hogy az milyen eredménnyel) fog jármi, 
tetjeseti bizonytalant mert ezidőszénmt még 
csak támpont sincs arra, hogy kik követ­
hették el ezt a betörést.

Miért lett öngyilhös 
a 67 esztendős Dohos Lajosné

Tegnap csak pár sorban, jeleztük, hogy 
Dobos Lajosné, aki iugkőoldatot ivott, több1 
mint kéthetes kínos szenvedés után meghalt 
a vármegyei kö Kk ónház ban.

A szerencsétlen softsu öregasszony már 
rég különvált au élt férjétől és azóta kébkeze 
munkájával kereste meg *r*.ndetnnapi kenye­
rét. Szóigáit a városban és a tanyán is s 
legutóbb egy kütsőecseri gazdái kod on át ta­
lált munkaalkalmat.

Az utóbbi időben sokat betegeskedett 
Dobos Lajosné, de tovább kellétt küzködnie, 
mert úgyszólván 'senkije *!e viM a városban» 
Özvegy öreg nővére, ákÍrnék az ura a vá­
rosnál szolgált, szeretettel vette körül), bár­
mikor szívesen látta iiagygön-gösuccai lakásá­
ban, de nem vehette magához, tf»:rt neki fs 
erős harcot kell folytatnia a meg «hetesért.

Betegsége nagyon elkeserítette Dobos 
Lajosné!.'Magas kora és egyedülidcge6s nö­
velte búskomorságtól, Úgy hogy napokon át 
aligf lehetett a liangját halLaini.

Arra, hogy öngyilkossági gondolatok­
kal 'foglalkozik, senki sem gondolt. Ampái 
nagiyobb megdöbbenést keltett legutolsó 
munkahelyén, amikor jtihus 14-én, regigei, 
észrevették, hogy véresre mart szájjal, Iszo­
nyú (kunok között az ágyában .fekszik. Do­
bos Lajosné. Hogfy miit tett, treui volt titojk, 
mórt hiszen megtalálták mellette (az utolsó 
csöpplg 'kiürített ugköves méregpoharat.

A szerencsétlen végű őnet] asszonyt 'ko­
csin bahózták a megyei közkórháziba. Az 
orvosi tudomány mindent megkísérelt, hogy 
segítsen rajta, azonban minden h. mavaló­
nak 'bizonyult. A lugtm annyira öüszjegelte 
bellis ö részeit, hogy vasárnap éj sc? a Ka óriási 
kínok között kiszénvedett.

Dobos Lajosáét, aki. bdieghge feletti 
elkeseredésében lett öngyilkos, tegnap te­
mették cl a Kálvária-tetnefőben.

EIFUTÓNAR
egy ügyes 14—16 éves 
leányt felvesz lapunk 
kiadóhivatala.

a legmagasabb 
napiáron vásárolBuz&!--ái páí-zabol

Beraktározást díjmentesen elvállal
terménykereskedő
1. Rákóczi F.-U. 1!

Kölcsönzsdk kapható.
BRflUR SÉBOR ÄÄ felsSpárl. Tek,°-szám 9.

Csak 16 éven felülieknek!
CSÜTÖRTÖKÖN délután 6 órakor mérsé­

kelt, este 8 órakor rendes helyárakkal :

Szerelmeskedés
10 felvonásban. Schnitzler Arthur színmüvé­
nek filmváltozata. (LIEBELEI.) Főszereplő : 
EVELIN HOLT, VIVIAN GIBSON. A köny- 
nyü vérü szerelem és a tiszta szer lem 
döbbenetes erejű harca ez a film, mely min­
denkinek tetszi K. Gyönyörű emberek — gyö­
nyörű játéka. — A legtisztább művészet. 

Gaumont Híradó és burleszk.

TEMESVÁRT
és SZOLCSÁNYI 

az Angol-Magyar Banh bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon : 22.________Telefon : 22.

Ujbúzát
és mindenféle terményt 
legmagasabb napiáron

vásárolunk
Beraktározást

a legelőnyösebb feltételek 
mellett eszközlünk

Csépléshez és beszállításhoz
kö’csönzsákok kaphatók.

Saját őrlésQ KORPA, LISZT és min­
denféle DARA állandóan haphafú.

Íratást, 
csépiést 

és bórszéntást
aj típusa iordson traktorral

a legjutányosabb árón vállalom. 
Cim : Wesselényi ucca 71 szám.

Eladó ház
Bocskai uccában cca 800 
□-öl, 40 lóra való istálló, 
összes mellékhelyiségek : 3 
szoba, 3 konyha, villany, 
viz bevezetve, udvar kikö­
vezve. — Azonnal beköltöz­
hető. Értekezni lehet:

vitéz Varady László
gyógyszertárában a délelőtti órákban. 

Telefon 17.

«•*

5

Bútor szükségletéi
legolcsóbban

nálam szerezheti be.

Tarnóczi Etelka
butorraktára (a Kispiacnál.)
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Szegedi légszeszgyári, továbbá Hindenburg 
bányai Ia minőségű

diókoksz. ffitőszén
elsőrendű máramarosí kincstári termelésű

hiifcfchne/fh fÜTli/t jutányos árban és 
llllltllIIUoUD lílZllli kedvező fizetési

Kr3USZ Testverek fa' ereskedésében

Ébenbűlt egg kisgyermek 
a Srfrgaparton

feltételek mel 
lett kapható

Tisztviselői létszdmap asztdst tervez 
az áraienfesitő Társalat

Sokalja a íöldmtvelésflflgf miniszter a ídrsníaí adminisztraíiv kiadásait
A Körös Tisza Marosi Armentesiíő és 

Be.vizszabályozó Társulat legutóbb tartott 
választmányi ülésén tudomásulvették, hogy a 
földmivelésügyi miniszter jóváhagyta a tár­
sulati illetményszabályzatot és hogy bizonyos 
mértékben az adminisztratív kiadások csök­
kentését kivanja.

Az idevonatkozó miniszteri leirat ismer­
tetése után dr. Szőke Gyula központi vá­
lasztmányi tag felkérte a vezetőségei, mutassa 
ki, hogy mik azok a munkálatok, amelyek ezt 
a »nagy szervezetei« szükségessé teszik s állít­
son össze egy kimutatást arról, hogy miként 
lehetne a létszámcsökkentést keresztülvinni.

Dr. Cica triers Lajos elnök felhívta a vá­
lasztmány figyelmét arra, hogy a társulat mi­
niszteri jóváhagyás alait álló módosított alap­
szabályai pontosan körülírják a társulati tiszt­
viselők és állandó alkalmazottak létszámát.
A minisztériumnak módjában lesz tehát el­
bírálni, hogy ez a létszám megfelelő-e.

Szeder Peren. János dr. nem várná be a 
miniszteri döntést e kérdésben, egyrészt mi­
ve. k’gtájvkozottabb eniöll maga a válasz - 
mám;, másrészről az érdekeltség akarata elle­
nére maga a miniszter sem dönthet a tiszt­
viselői létszám kérdésében.

Az elnök ismételt megjegyzései után 
Morémusz István kir. műszaki tanácsos, mi - 
niszleri megbízott állott fel szólásra. Nagy : 
határozottsággal kijelentette hogy a minisz­
ter az ő beható és tárgyilagos tájékoztatása 
alapján a társulati élet minden momentumát 
ismeri. A miniszter azon óhajának, hogy a 
társulat csökkentse le a tisztviselők létszá- ' 
mái, az az oka, hogy »a társulat a leg- ! 
drágábban adminisztrál«.

: tekintetben kínos megdöbbenést keltettek.
Szabó Imre választmányi tag törte meg 

: a csendet, amikor arra kérte Morém usz István 
Mir. műszaki tanácsost, hogy vegyen részt a 
tisztviselői létszámcsökkentés ügyében kükül- 

. dendő bizottság munkájában.
Miután ehhez a tárgyhoz több félsz óla- 

í ló nem jelentkezett, a választmány Cicatri- 
■ cis Lajos dr. elnöklete alait dr. Csáki; Lajost,
. dr. Szőke Gyulát, Mátéffy László gazdasági 
, főtanácsost és dr. Szeder Ferenc János or­

szággyűlési képviselőt bízta meg azzal, hogy 
a tisztviselő; létszámapasztás, illetve az ad­
minisztratív kiadások csökkentése kérdésében 
konkrét javaslatot terjesszenek a legközelebb 
tartandó választmányi ülés elé.

Mi a magunk részéről is tisztán belső 
ügynek tekintjük a fent vitatott kérdések 
megoldását. Egyébként sem vagyunk hívei a 
iolytonos bélistázásnak. Ehelyett inkább arra 
kellene törekedni a társulat vezetőségének, 
hogy ne csak az ármentesités, de az öntöző­
csatornák létesítésének, valamint a tulajdo­
nában lévő árterületek intenzivebb kihaszná­
lásának kérdését is vegye fel munkakörébe. 
Lnnék a nagy és fontos munkának előkészí­
tése és alkalmas időben való megkezdése ak­
kora feladatot róna a társulatra,' hogy annak 
keresztülvitelében a jelenlegi tisztviselői lét­
számot bizonnyal nem nélkülözhetné.

De az árterületek fásítás, nemesfükultura 
stb. utján való fokozottabb mérvű gazdasá­
gos kihasználása, a nagy gazdasági elő­
nyön kívül olyan nagy bevételi többletet 
is hozna, amely busásan megtérítené a rá­
fordított munkát s viselné a mai »legdrágább 
adminisztráció« kiadásainak jórészéi.

Minden élőlénynél megvan az az érzés, 
amely a szeretet valamennyi megnyilvánulási 
formája közül a legszentebb és legmegha- 
tóbb: az anya ragaszkodása gyermekéhez. 
Különösen abban a korban, amikor a csöpp­
ség még teljesen tehetetlen), amikor még 
szinte csak öntudatlan életet él és kizárólag 
az anyai, szeretet az. amely egyáltalában 
alapja életének. A legszelídebb állat is vér­
szomjas vaddá lesz, ha kicsikéit esak a 
legkisebb veszedelem fegyegeti iß. Az em­
bernél meg egyenesen csodákat müvei néha 
az anyai szerétéi.

Ennek a tudata belcidegződőtt minden 
ember agyába és ezért kelt olyan megdöb­
bentő hatást, ha egy árnyából ez az érzés, 
hiányzik és ha egy anya bűnéből pusztul 

1 el gyermeke. Ez olyan vétek, amelyre niim- 
I csen biiinibocsániat.

Ilyen megdöbbentő eset jutott tudomá- 
I sunkra tegnap. A Sárgaparton meghalt egy 
i hathetes kisleány. A halottkémi jelentésben 
; olvastuk azt a megrázó m eg állapítás t: ■—
I »... gyógykezelés nélkül, táplálkozás elég- 
j tclcnscge következtében meghalt«. Ez ma- 
! gyárul annyit jelen1, hogy a kis gyermek 
i éhenhalt.

Egy 30 év körüli, napszámba járó leány- 
1 asszony gyermekéről van szó. Ez már az 

ötödik gyermeke, az első négy életben van,
' A szerencsétlen ötödiknek a hulláját va- 
’ sárnap bevitte a bánó miháti temető halottas - 
í házába. A temetőcsősz jelentette az esetett,
: a. halottkém. kiszállt és konstatálta, hogy a 
1 gyermek éhenhalt. Jól fejlődött testű a'cse- 
t cscmő, de a bőre egészen rászáradt a kis 
1 csontokra az éhezéstől. Az anyja csak a 
■ csősz bejelentése után jelentette be szintén 

a csöppség halálát.
Amikor az orvos faggatn kezdte, hogy 

mik.n is történt ez a tragédia, azzal! véde­
kezett, hogy a gyermek mindig beteges volt 
és szombaton lett olyan rosszul, hogy azu­
tán meghall. Arra a kérdésre, hogy miért 
nem hozta gyógykezeltetésre a gyermeket, 
bevallotta, hogy tudja azt, hogy szegény­
ségi bizonyítvány alapján, ingyenes gyógy­
kezelésben i észcsülhetett volna a csecsemő,

A miniszteri megbízott kijelentései sok _............... .......... ....
FEUER LS30S
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon : 20. Telefon : 20.

Értesítés I
Mély tisztelettel hozom az igen 

tisztelt Őröl tető közönség szives tu­
domására, hogy a „Molnár-féle1

Felsőpárti Gőzmalmot
volt tulajdonosaitól meg ettem il­
letve átvettem és a mai naptól 

kezdve annak üzemét

személye feliigye'etem
alatt fogom tovább vezetni.

Fontos, szakszerű és becsületes
kiszolgálásai akarom icen ti-zielt őről- 
tetó feleim nagyrahecsült b /almát ki­
érdemelni és megtartani. Tisztelettel ■

KOLLÁRSZ KÁLMÁN
gőzmalom tüajdonos

Saját őrlésű liszt, korpa 
és dara állandóan kapható

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

»Zöldfa« vendégében 
és szállodában

ú landóan elsőrangú házikoszt és min 
időben tiszta, kényelmes újon 

an berendezett szállodai szobák 
iphatók. Minden tekin etben pontos 

és lelkiismerete kiszolgálás. 
Tisztelettel :

SZÉKELY LfWOSRÉ tulajdonos.

Búzát, 
árpát, 

zabot

meiKfáB
villanyszerelömester villamos
felszerelési cikkek üzletét a
Hispiac feren (Be ádi- házban)

IU3J

és mindenféle terményt 
legmagasabb naptáron

vásárol.

Gabonát a szokott 
kedvező feltételekkel
tárolásra elfogad

Csep’ shez uj kölcsön- 
zsákot adok.

Aratásra pálinka a Szeszfőzdénél
__________ 3 pengő 20 fillértől.

Ében

Törs
7/a.
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minden 
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tsát a ke- 
DÉOLÓS.

sőt van is szegénységi hízó nyit váhiya, de 
hail ő mégsem hozta hfc orvoshoz.

A hat óságok a legerélyesebb nyomozást 
indítottak meg etilben az ügyben, különösen 
azért, mert nem elszigetelt, magáiban álló 
oset, hogy a haliottkénii jelentésekben, ölyan 
csecsemők elhalállozásánáj, akik nem része- 
siilnek orvosi kezelésben, ,a hálái! okául a 
»táplálkozás elégtelensége« van. megjelölve. 
Sőt a hivatalos meg áll api tás szerint kivé­
tel nélkül minden ilyen esetben ez van meg­
jelölve, mint a halál oka. Érdekes, hogt) 
csak nyálon halnak éhen az ilyen szeren­
csétlen csöppségek. Télen hasonló esetek­
ben mindig tüdőgyulladás szerepel a halál 
okaként a halottkémi jelentésekben. Mert hát 
semmi mtfts nem kell télen az »angyalcsiná­
láshoz«, csak lelketlenség, félórára blctaka- 
ra.tlanul kitenni az irtatlain csöppséget a nyi­
tott ablakba és rögtön megvan a hajíáü 
oka: a tüdőgyulladás.

Akármilyen borzasztóak Is ezek a hiva­
talos megállapítások, mégis: tények. A ható­
ságok a legdrákóibb eszközöktől sem fognak 
visszariadni, hogy az ilyen embertelenségek­
nek véget vessenek.

Hogy a sárgaparti esetben ilyen bor­
zalmas »angyalcsinálásról« volt-e §zó, — 
azt majd a nyomozás fogja eldönteni. Amy- 
nyi azonban már most tisztán áll a ható­
ságok élőtt, hogy ennek a szerencsétlen 
kisgyermeknek a halálánál legenyhébb eset­
ben Is az anya hanyagsága és gondaitiainv 
sága döntő szerepet játszott.

Feljelentést tetteti a Putfifi-l|E
szálloda ellen a rendőrségen

Tavaly ősszel, a Tiszavidéki Kiállítás al­
kalmával a rengeteg panasz nyomása alatt a 
tisztifőorvos vezetésével egy bizottság tartott 
vizsgálatot a Petőfi-szállodában és megálla­
pította, hogy a vendégszobákban rengeteg a 
féreg. Akkoriban a város hatándöl tűzött ki 
a bérlőnek a szálloda féregmentesitésére. Mi­
kor pedig a bizottság a terminus után sem ta­
lált rendet a szállodában, a városi tanács az­
zal a szigorú záradékkal rendelte el a rend'- 
csinálást a Petőfiben, hogy amennyiben a 
bérlő nem tesz eleget a városi tanács rende­
letének, akkor felbontja a bérleti szerződést.

Azóta, valószínűleg a szálloda bérlete 
körül megindult jogvita folytán elaludt ez az 
ügy. Pedig a szállodában úgy látszik válto­
zatlanul fennáll az a helyzet, amely annak­
idején a bizottság kiszállását szükségessé tet­
te. Legalább is arra enged következtetni az 
az Írásbeli feljelentés, amelyet többek nevében 
Csurgay László tekintélyes ceglédi mészáros 
tett a szentesi rendőrkapitányságon. A rend­
őrség intézkedés végett a városi tanácshoz 
továbbította tegnap ezt a feljelentést, amely 
azt tartalmazza, hogy Csurgay László és más 
vidékiek az országos váisár alkalmával a Pe­
tőfiben szálltak meg, de annyi volt a féreg, 
hogy nem tudtak egyáltalában aludni. Hang­
súlyozza a feljelentés, hogy az a »piszok és 
sok féreg«, amit a szállodáiban találtak, nem­
csak a kényelmet zavarja, hanem az egészsé­
get is veszélyezteti.

Ebben az ügyben egyáltalában nem fon­
tos, hogy kit terhel a mulasztás, vagy az, 
hogy milyen jogvita folyiik most a szálloda 
bérletét illetőleg. Csak az a fontos, hogy vég­
re tényleg kötelezze a város, azt, akit illet a 
fő- vagy'albérlő közül, hogy teremtsen rendet 
a város tulajdonát ké|>ező szállodában.
* A legszorosabb jogviszonya a főbérlővel 

van a városnak. Éppen ezért a föbérlőt kel­
lene rákényszeríteni arra, hogy rendet teremt­
sen. Ha pedig a városi tanács utasítása most 
is csak olyan Ivott malaszt maradna, mént 
ahogy az az ősszel történt, akkor egyszerűen 
a városnak kellene elvégeztetnie a tisztoga­
tást a föbérlő terhére.

Ma már egyáltalán nem probléma a po­
loskairtás. Számtalan fővárosi és vidéki vál­
lalat van, amely cyamozással és más módsze­
rekkel alaposan ki tudja irtani a tényleg köz­
egészséget is veszélyeztető férgeket. Ezen 
semmi szükség nincs arra, hogy ilyen es ha­
sonló blamázsok érjék közvetve a várost is, 
mint a szálloda tulajdonosát.

.pest, 555.6 
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ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.
TELEFON: 

103. •• SZENTESI TELEPE. vásárhelyi
UCCA

»!

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra,

ÖKÖL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Leghiválább tiszteli, takarmányliszt, korpa, dara állandöan olcsón kapható.
BÚZAVÁSÁRLÁS (RAGAS ÁRAKOR.

«HflRGYfl»
SZŐPETKEZETRÉL

1 liter törköly pálinka . . . 2 30 P
1 kg. szalonna...................... 2 40 P
1 liter kitűnő asztali fehér bor 1.10 P 
1 liter rizling bor .... 1.30 P

Csépléshez zsákok 
már 1 pengő 60 fillértől

Telefonszám: 35.

HalmérőhfiByelméhEg
Felhívom a t. italmérő urak figyelmét a 
raktáramon lévő tiszta izü, erős zamatos

fehér és siller boraimra,
melyet a legolc óbb napi áron árusítok. 

Szives megkeresést kér:

BOROSS SÁNDOR
borkereskedő, Sáfrány Mihály u. 43.

Egy kilogramm téllvágásu

házi szalonna
EHRf.liMMIH HH M

íesencet

legerőssebbet 
legolcsóbban 
vásárolhat

Gyarmatinál
a mozi mellett

NAPIH1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, augusztus 1. Róm. kath.: Vasas 
sz. P. Protestáns: Vasas Péter. — Naip kél: 
4.38 órakor, nyugszik: 7.34 órakor. — Hold 
kél: 8.3 órakor, nyugszik: 3.49 órakor.

Időjárás: Egyelőire igen meleg idő, tá- 
v at a r hajlammal, későibb a mrieg csökkenése 
valószínű.

— Áthelyezés. Dunák Géza, Máv. fet- 
ügyetö, osztálymérnököt, aki közel tiz esz­
tendeje teljesített városunkban szolgálatot, 
elhelyeztek Szentesről. Dunák Géza hosszú 
szentesi működése alatt és vezetésével é- 
pültck a különböző állomásépületek, a mo- 
torgarázs, és a pályaudvar kiépítése is 
6 működése alatt történt. Amellett min _ 
Úgy tudta vezetni reszortjának az ügyeit, 
hogy a Máv. érdekeinek szemelött tartásá­
val a város fejlődésének az érdekeit 4s szol­
gálja.

— Csütörtökön értekezlet lesz a helyi­
érdekű vasutak államosítása tárgyában a me­
gyeházán. Már többizben húrt adtunk azok­
ról a tárgyalásokról, amelyek mostanában 
a kunszentmárton—szetitesi és a hód mező- 
vásárhely szentesi helyiérdekű vasutak álla­
mosítása érdekében folytak. A Máv. t. i. 
építkezési programjába illesztette, hogy ei- 
sőnendü alépitménnyet látja el és gyorsvonat- 
közlekedésre Is alkalmassá teszi ezeket a 
vonalakat, ha a két helyiérdekű vasút a tu­
lajdonába megy át. Ebbeh az ügyben újabb 
értekezlet lesz' most augusztus 2-án, csü­
törtökön a megyeházán, amelyre a főispán 
a várost is meghívta.

— Nyári szünet a városi közigazgatási 
bíróságon. A városi rendészeti hivatal ke­
belén belül működői közigazgatási bíróság 
augusztus 24-ig nem tart tárgyalásokat. Ek­
kor újból tárgyalások lesznek szeptember 
14-ig, mikor megint párhetes tárgyalási szü­
net fog következni.

— Cement, betoncső, kőpor stb.
Pálffynál. Telefon: 86.

— Hél és tél kilométeres makadájnuta* 
épit az áflamépitésateti kirendeltség a sze­
ged—csongrádi törvényhatósági közút 
Csanytelek és a baksi szőlők közötti azah 
kászán, ahol jelenleg kiépítetlen földes utón 
bonyolítják le a forgalmat. Az útépítéssel 
kapcsolatos műszaki etöm un kálitokat elvé­
gezték, a terv és a költségvetés készen vau 
s azt jóváhagyás végeftt felterjesztették a ke­
reskedelmi minisztériumhoz. Az uj útszakasz 
kilenc méter széles lesz.

— Szentesi hangszer egy észtországi 
múzeumban. Van egy érdekes, ősrégi ma- 

^ gyár hangszer1, a »tekerő«, amely ma már 
kizárólag csak Szentesen van még hasz­
nálatban. A most Észt- és Lettországban 
tanulmányúton járt magyar bizottság ott 
messze északon, több mint 3000 kilométer-
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Ia IDgslowltz porosz, valamint hazat dorogi és salgótarjáni

CSéplŐSZén már előjegyezhető a

kedvező fizetést feltételek és Igen előnyös árak mellett.

Szegedi
légszeszgyári IHVllUIlMi és elsőrendfi 
állandóan kapható a ZSOLDOS TELEPED és megrendelhető a várost 
Irodában. (Kenyérgyár épületében) Telefonok: 5, 77, 72.

diókoksz bflkk-tttzlfa
nyire Szentestől, a taUm; múzeumban rá-

r#akadt néhány gyönyörig példány eredeti 
szentest -takarómé«. tízekét a hangszere­
ket Csallány Gábor mmzetnnigazgató küldte 
fel Tall,inba. Az észt-magyar népi rokonság 
mellett biz exnyit az a tény is, hogy az észt 
nép jelenleg is használ egy oílyan ősi hang­
szert, amtfly teljesen azonos a szentesi »te­
kerő«-vei.

— ÉIetv«tszélyes ját*ia. A nencförség 
tegnap átiratban ként intézkedést ai város­
tól egy olyan ügyiben, amelyet már ni Is 
szóvátettunk. Azt jelent; a rendőrség, hogy 
a Kiss Bálint- és Munkácsy uccák kereszte­
ződésénél a vízlevezető csatorna cementlapja 
le van szakadva és olyan, állapotban van. 
emiatt a járda, hogy a járókelő közönség 
testi épség ét veszélyezteti. ,

— Nedves falakat felelősséggel szá­
razzá szigetel Pálffy. Telefon: 86.

Iparengedély ügy Horváth Mihály 
sütömester (Tóth József ucca 38) lemondott 
iparengedélyéről.

— Ajámdéflekdny vtárat kapott a betső- 
ecseri népház. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter egy úgynevezett tanyai tipusu nép­
könyvtárat adományozott a beüsőeeseni nép­
ház számára.

— Csepásn meghalt egy 103 éves asz-
szony. Szombaton temették el Csépán özv. 
Bobor Károlyné Szondra Ágnest, aki arról 
volt nevezetes, hogy ő volt az egész Tisza­
zug legidősebb asszonya, mert halálakor 
már a 103 esztendőt is túllépte már. Úgy­
szólván csak a halála elöli néhány* nap­
pal lett beteg, különben addig makkegész­
séges volt; Már 39 esztendeje volt özvegy. 
Tizenhárom gyermeke közüli már csak egy 
van életben, ellenben 18 unokája és 19 déd­
unokája van.

- Delelő-vendéblőben ma és minden este 
Gábor Pista zenekara hangversenyez. Állan­
dóan frissen csapolt sör, hideg és meleg éte­
lek kaphatók. Szives pártfogást kér Marinéni.

— Ellopták az ablakon keresetül a dun­
nát, párnát, derekaidat és ttiég az ágyat Is. 
A napokban egy orosházi gazdától az ab­
lakon keresztül ellopták a szobából a dun­
nát, párnákat és még magát az ágyat is.
A betör pkel Szentesen is, keresik. Ezért vi­
gyázzon mindenki,, ha ágyneműket kínálnak 
fel megvételre, nehogy véletlenül rablót! hol­
mit vásároljon és Így akaratlanul Is or­
gazdaság vétségébe essen

— Miikőlábazatot csináltasson Pál- 
tfvnál. Telefon: 86.

Bnzát, árpát, zabot
és minden terményt 
magas áron veszek.

Búzát raktározásra elfogadok. Cséplés- 
hez kölcsönzsákot adok.

ROiálli llfocef yabonabevásárHsi Irodái t OKIOIII J 110)01 Barrha J. ucca 20 sz , Sztir- 
szabó magtár és Sztirszabó N. Imre ucca 3.

Bútorokat
legszebb és legjobb 
felvitelben legolcsóbb 
árban

HraMsra

füstöli husi
és sózott

szalonnát
minden mennyiségben nagyon olcsóért 

szerezheti be

BARKAS hentesnél
Kossnth-tér. Harrís-húz.

SZAMOSHOZINÉL naponta mindennemű friss 
hasok és hentesáruk.

vásárolhat 
Kossuth ncca 17 sz.

Aratásra és cseplésre
1 liter finom bor .... 1 pengő
1 liter finom rum .... 3 pengő
1 liter finom seprőpálinka . 3 pengő
1 liter finom törkölypálinka . 3 pengő

Győződjön meg ezen olcsó 
árakon mily jó árut kap

Nyiri-közi 
üzletében.Pólya Lajos

Telefon 85.

Épületmunkát
ke nény- és puhafából, kész
bútorok részletre is kaphatók 

Soós ucca 11 szám alatt

HIRZENKORN
asztalosnál

____________________ 4112

V
építését, valamint 

épület
javításokat
pontosan, leliismeretesen 
és jutányos áron vállal
D. SZflIÚ LMOS

kőműves-mester 
Pataki-zug 3 szám.

Szomlnsdq elleni

Szerkesztésért és kiadásért felelés: 
VAJDA ERNŐ

FORD ntOHTOHRAL
tarlóbuktatást és szántást vállalok

SÜRKÖZY ISTVfhl

Legjobb, legtisztább 
leghigiénikusabban

előállított alkoholmentes üditő és 
hüsitőital a

„Tiszagyöngye “
II. kerület Bercsényi ucca 18. rzim.

Egyedüli készítő:

Szőke szikvizgyár.

Pénzkölcsönt
közvetitek szántóföldre: hosszú lejá­
ratú teljes kifizetésű törlesztéses köl­
csönt évi 8'94% tőke-kamat törlesztés­
sel, bélyegmentes bekebelezés és stornó 
dij nélkül való visszafizetés mellett, 
házra : váltókölcsönt a legelőnyösebb 

kamat mellett

TOILER ídZÚR
B-. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

TözMrMÉsf motorral
olcsón, gyorsan, jól .eszközöl

\7«í;c letuén fakereskedö fűrészelő 
V ac*3 tol Vall motorja. Előjegyzése­

ket 155. számú telefonon és a városi mázsa­
kezelőnél kérem leadni.

Nyoraatott " UJrtfl- köngvngomda 0b laptiidó vállalat nyomdájában Szentesen Ű

A

gazdi

• bifósjk 
a gazdL 

maráson kívül 
mgiai: a fők; 
közigazgatási , 
katonai biztos.., 
alkamarás, 
felügyelője, 
felügyelő, i 
fagia a népSzos 
ke, de a 
tál biv.

Az Uj 
történt meg, 
iktatták nagy 
Klauzál Gábor 
tiszti fizetések, 
m«9 's örökitjL 
Mmlnisztrádójjji

sokét így áll 
nyolc tanács^ 
tény 300 frt.. 
400 frt., ügyész 
gazdasági jegy; 
árvák atyja és 
alkapitány 200 
frt., számvevő 
rurgus 100 frt 
vele kötött szent

A segédsze, 
és cselédek fizetés 
ként 120 frt., J
hajdú egyenkénti 
és főkamarás iJ 
fejenként 40 frtJ 
szetbeni ruházat. | 
jenként 60 frt., J 
csizma és egy ki 
gazdasági négy, i 
(gyenként 80 írt.,] 
bős egyenként 50| 
jenként 40 frt., hj 
20 frt., két kistol 
rom torony,őrnek j 
három városi kocsi 
ruházat; végül a 
25 frt.

irt

Arcszépités, bánni 
akkor sikeres és 
féle Zend us nővtd 
Elmulasztja a shm 
zamosabb használd 
rab ára 80 fik. 
rady patikában. 
Javítóvizsgára ekéd 
nuló. Cím megt** 
Törött tojás iíj 
tarhonyáké 
mlszerki vitel B.U

fl

Isáfrány MjJ*

Lag. fekzerdé
Iván kántornál 

4551
Megtc-' tehén 

iKisqörgös ucca 
1 ' 4o6c

fcf tej kaphatc 
L a szám alatt 
9 457(
Lából, kész bu-
L ucca 11 al-ati 
T 458f
Leveset használ 

Lajos bor- 
j-a. 458*

mám! ucca 1( 
46K

' ^gtckinthetxl

Nagyörvény-
458*

[régi háziszere 
re: az egészsé- 
szerek. Mindet 

|ató háziszer í 
jtötlenit! Gyó 

|villonban. Meg 
jeket méltányol

hgvar—szentes 
irca egy Zsi 

tolván nyal, fény 
lés több más ára 
Imegtaláló, hogr 

alatt adja le 
464"

b üvegeket ve 
ierkereszt gyógy-

In 17.____ 465;
áron veszek 

10. 467(
beláfclázas mel

r
oan. 4671 
bármire kiké- 
|erna tímár. Szc- 

468( 
lótól az óvodáit 

jnztárca 22 pen- 
jecsületes megta- 
glöben adja át 

4681

Egy idősebb eiíte]
beléphet Klauzál o 
Eladó agy nagy, > 
nyosan, Rózsa ne*]

nagy
Mólnál

Ko«s«a

ItW 1
érdekkí*

Békéscsaj
pénzlái]
a legeiül

35 éiiss 4

Békéscsaba'
Díjtalan felvifl 

lesen Klauzál'}
Kisbirtokosokr

4 ~ x


